

京味儿大戏《什刹海》热播

刘佩琦: 北京的文化得代代传下去

京味儿大戏《什刹海》目前正在央视一套播出,该剧以什刹海胡同为背景,讲述了宫廷菜名厨庄为天一家人琐碎而又充满烟火气的百姓生活。剧中的庄为天与当下的生活氛围格格不入,扮演者刘佩琦表示,这部戏最打动他的就是庄为天对传统文化的恪守,不管是做菜还是做人。他希望通过这部讲述美食的戏,让年轻人多了解北京的人文地域文化,把讲规矩、讲德行的传统传承下去。

从年轻演员身上汲取营养

与以前拍京味剧只需要“北京做派”不同,庄为天这个角色是“满汉宫廷菜传人,美国总统、法国参赞都吃过他的菜”的名厨。刘佩琦透露,自己平时不做菜,所以这个功课并不好做。在拍摄现场,他只能请教做菜的厨师,临时恶补,“在拍戏过程中,会有一个厨师指导我们专业动作,包括刀工、摆盘等,都有现场指导。”

化传承,还得一代代传下去,尤其是北京的孩子。”

珍视“修德无人见,行善有天知”

在《什刹海》中,庄为天与金大妈这对老夫妻时不时“发糖”,惹得观众十分羡慕,不少网友说“金大妈就是庄大爷的‘软肋’”。对此,刘佩琦很认同,“金大妈是王府格格出身,同在一个院里长大、生活,他能够高攀,娶到格格,真是太幸福了,他就觉得在生活中也是一个成功者。”格格很有文化,琴棋书画样样精通,对事物的认知也很准确,所以庄为天一生都沉浸在爱中。

这部戏最打动刘佩琦的就是庄为天对传

统文化的恪守,不管是做菜还是做人。“德大于才谓之君子,才大于德谓之小人。那种修德无人见,行善有天知的传统理念,这代人快没了。将来我们的‘90后’、‘00后’作为社会的中流砥柱,这种传统会不会断档?这是我的一个疑惑。所以我在诠释这个人物的时候,就尽可能地把庄为天的那种传承厨艺的迫切心情,还有讲规矩、讲德行的做人标准,表现得更充分一些。”

邱伟



体彩大乐透第20064期全国共中出3注一等奖。其中,1注追加投注1800万元,2注基本投注每注奖金1000万元。

激情夏日 顶呱刮两款新票联袂上市



激情夏日,体彩顶呱刮两款新票“炫青春 行大运”“三叠字”将在我省上市,为我省购彩者在炎炎夏日增添一份激情与幸运。

燃动炫青春 逐梦行大运

2021年,第31届世界大学生夏季运动会即将在成都举行,为更好地迎接大运会,体彩顶呱刮推出了以大运会为主题的“炫青春 行大运”即开票!

成都大运会主题即开票“炫青春 行大运”共有6个票面,以大熊猫为主形象,年轻时尚,呆萌可爱。彩票票面分别以世界文创名城、世界旅游名城、世界赛事名城,国际

美食之都、国际音乐之都、国际会展之都的城市形象为设计元素,融入宽窄巷子、川剧变脸、川菜等极具特色的蜀地元素,同时将大运会会徽融入其中,传递大运会核心理念,展示“三城三都”的城市形象。彩票设计秉持文创理念,以手绘元素为主要风格,不仅好玩,还具有收藏价值。

“炫青春 行大运”彩票面值5元,每张彩票共有6次中奖机会,设置了从5元到10万元共计十个奖级,最高奖金10万元。在玩法设置上,采用了经典的“找中奖符号”玩法,简单有趣,具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现大运标志,即中得该标志下方所示的

金额。中奖奖金兼中兼得。

燃动炫青春,逐梦行大运!“炫青春 行大运”主题即开票的推出,也是广大群众了解、参与、支持大运会这一重要盛世的独特途径,让我们一起刮大运、行大运,为大运加油喝彩!

魅力“三叠字” 好运属于你

汉字是唯一一种几千年不曾中断的表意文字体系,又是生根在中华大地上的自源文字,它携带着几千年的中国灿烂文化。为了传承中华文化,弘扬汉字之美,体彩顶呱刮推出中国文化类汉字系列主题即开票“三叠字”。

“三叠字”面值2元,最高

可中3万元,共五张票面。票面设计简洁,文化韵味十足,票面主形象是金、木、水、火、土五行的三叠汉字鑫、森、淼、焱、垚,寓意好,彰显中华文化的博大精深,辅以拼音和注释,具有收藏和学习知识的价值。

“三叠字”玩法采用金额三同玩法,三叠文字形式搭配三同玩法,主题票面与玩法相匹配,简单好玩。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的金额标志,即中得该单一金额。中奖奖金兼中兼得。

魅力三叠字,好运属于你!赶快做好刮票准备,一起来感受中国文字的博大精深吧!

赵倩予

就是这么“豪横” 菏泽购彩者3元命中大乐透25万元

最近菏泽出了一位好运爆表的中奖者,用现在网络上最流行的一个词形容,那就是“豪横”!这位幸运中奖者仅花了3元钱就“压哨”命中大乐透第20052期二等奖(追加)1注,惊喜收获25万元奖金,真是羡煞旁人!

近日,这位幸运得主刘女士(化姓)来到了菏泽体彩

中心,领取了奖金。据了解,刘女士接触体彩有两三年的时间,工作之余就喜欢走进体彩店,买上几注大乐透试试手气,每次投入不多,每期最多也就10元钱。中奖当天,刘女士进店时已经接近晚上8点钟,眼看当期投注时间就要截止了,也没时间观察走势自己选号了,索性就让销售员随机选了1注,并经行了追加投注。等当晚开奖结果揭晓后,结果她完全没想到,自己随手购买的一注彩票就这么惊喜中得当期二等奖,让刘女士惊叹不已!于是追加投注,该票除中得二等奖基本奖金139182元外,还收获二等奖追加奖金111345元,合计奖金达

250527元。

兑奖后,刘女士笑言,疫情期间自己经济收入下降很多,本以为自己点儿背,没想到还有大奖等着她呢,心里美滋滋的。同时刘女士还表示以后还会一如既往地关注和支持体彩,希望好运气能常伴左右。

张运峰

